	Řešení originálů z ŠU 9/2015
63 M.Šindelář 1.De2 hr. 2.Dd3, 1…J jakk. 2.e7+, 1…Sxd7 2.e7+, 1…Sg6 2.Dh2, 1…Sf7 2.exf7, 1…d1D(V) 2.Dxd1
(5 x 0,66 + (2 x 0,33) = 4 body)
64 Z.Libiš 1.Jb7 hr. 2.Jc8+ Ke8(f8) 3.Vxg8+, 2…Kf7 2.Jd8+, 1…Ke8(f8) 2.Vxg8+ Kf7 3.Jd8+, 2…Ke7 3.Jc8+, 1…Kf7 2.Jd8+ Ke8(f8) 3.Vxg8+, 2…Ke7 3.Jc8+, 1…f5 2.Kxg8 a 3.Jc8+ (a 4.Ve6X - po některých druhých tazích černého stačí i 3.d5 nebo 3.exf5) Po obraně 1…Ke6 vychází 2.Jd8+ nebo 2.Vg7, ale také hrozba, takže nebylo nutné tuto obranu uvádět. Jak jsem měl tuto úlohu bodovat? Nekamenujte mě, nějak jsem to prostě vymyslet musel a vím, že to má k dokonalosti daleko. (3 x (2 x 0,625) + 1,25 = 5 bodů)
65 S.Hudák 1.Kh2 Kf3 2.Kh1 Kf2 3.Jh2 Jg3X, 

1.Sf4 Kf5 2.Sh2 Kg5 3.Jg3 Jf4X (2x2 = 4 body)
66 T.Csoltó A: 1.Sb7 2.h1J 3.Jf2 4.Jg4 5.Je5 6.Kd6 7.Kc6 8.Jd7 9.Jc5 Jd4X, B: 1.Sf1 2.h1D 3.Dd5 4.Se2 5.De5 6.Kd6 7.Kc6 8.Dc5 9.Sb5 Jd8X (2x2,5 = 5 bodů)
Tentokrát některé z vás musím lehce pokárat za řekl bych až lajdácké zapisování variant v přímotažkách. Pokud se obrany větví, nedá se nic dělat, vy je pište pokud možno všechny a to až do předposledního tahu a já je pokud možno všechny a to až do předposledního tahu zkontroluju. ( Zase tolik těch kombinací nebylo, aby se to nedalo, viz výše můj zápis řešení. Vítězů s plným počtem bodů 18 je tentokrát čtrnáct. Gratulujeme!
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